



ОБЩИНА САДОВО, ПЛОВДИВСКА ОБЛАСТ

гр. Садово, ул. „Иван Вазов” № 2, тел.: 03118/2250; централа:
03118/2601; 2171, e-mail: sadovo@sadovo.bg

ДО ОБЩИНСКИ СЪВЕТ САДОВО

ОБЩИНА САДОВО Област Пловдивска	Деловодство
Изх.№: 18-00-25	
Дата: 29.02.2024г.	

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

От Димитър Здравков – кмет на община Садово, област Пловдив

ОТНОСНО: Актуализиране на „Годишна програма за управление и разпореждане с имотите - общинска собственост на територията на община Садово за 2024 година”.

Госпожи и господа общински съветници,

с Ваше Решение № 31, взето с Протокол № 4/30.01.2024 година е приета годишна програма за управление и разпореждане с имотите- общинска собственост на територията на община Садово за 2024 година.

I. Предлагам програмата да бъде актуализирана, тъй като планирам да внеса предложения за отдаване под наем, както следва:

Село Милево

1. Отдаване под наем чрез търг на част от имот частна общинска собственост, представляваща: едно помещение с площ от 16 кв.м. (изложение изток) -част от едноетажна сграда - бивше кметство, построена в УПИ XXI-стопанска дейност в кв. 34 по ПУП на село Милево, Община Садово;

Село Болярци

1. Отдаване под наем на част от имот частна общинска собственост представляваща: помещение с изложение –север на II- ри етаж от сградата построена в УПИ I- Младежки дом в кв. 33 по ПУП на с. Болярци, община Садово;

Село Чешнегирово

1. Отдаване под наем на част от имот частна общинска собственост представляваща: Част от покрива на двуетажна масивна сграда – Културен дом, построен в УПИ I-Културен дом и общ.обслужващи дейности в кв. 62 по ПУП нас. Чешнегирово;

II. Предлагам програмата да бъде актуализирана, тъй като планирам да внеса предложения за предоставяне безвъзмездно за управление на имоти - публична общинска собственост, както следва:

Град Садово

1. Масивна стоманобетонна сграда – училище, състояща се от 4 /четири/ етажа, представляваща: Блок „Б” със застроена площ 571.86 кв.м. и блок „В” със застроена площ от 654.80 кв.м. построена в застроен урегулиран поземлен имот IV- Училище и Детска градина с площ 12 573 кв.м. в кв. 13 по подробния устройствен план на град Садово .

РЕШЕНИЕ:

По т. _____ от дневния ред - Актуализиране на „Годишна програма за управление и разпореждане с имотите-общинска собственост на територията на община Садово за 2024 година”

ОБЩНСКИ СЪВЕТ САДОВО

Предвид следните фактически мотиви: за по-пълно обхващане на имотите, които се предвиждат за управление или разпореждане по съответния начин и на основание чл. 8, ал. 9 от Закона за общинската собственост

РЕШИ:

I. Допълва раздел III- Имоти, които Община Садово има намерение да предложи, под наем както следва:

№ по ред	Обект	Площ/м2	Местонахождение
1	2	3	4
	Село Милево		
8	Едно помещение с площ от 16 кв.м. (изложение изток) -част от едноетажна сграда - бивше кметство;	16. 00 кв.м.	УПИ XXI-стопанска дейност в кв. 34 по ПУП на село Милево, Община Садово
	Село Болярци		
3	Помещение с изложение – север на II- ри етаж от сградата на Младежки дом село Болярци;	7 00 кв.м.	На II- ри етаж от сградата на Младежки дом, построена в УПИ I- Младежки дом в кв. 33 по ПУП на с. Болярци
	Село Чешнегирово		

6	Част от покрива на двуетажна масивна сграда – Културен дом, построен в УПИ I–Културен дом и общ.обслужващи дейности в кв. 62 по ПУП на с. Чешнегирово;	30 кв.м.	Част от покрива на двуетажна масивна сграда построена в УПИ I–Културен дом и общ.обслужващи дейности в кв. 62 по ПУП на с. Чешнегирово
---	--	----------	--

II. Допълва раздел VIII - Имоти, които Община Садово има намерение да Предостави безвъзмездно за управление на имоти публична общинска собственост, както следва:

Населено място	№ на Акт	Вид и описание на имота
Град Садово	АПОС № 112/22.11.2021 год.	Масивна стоманобетонна сграда – училище, състояща се от 4 /четири/ етажа, представляваща: Блок „Б” със застроена площ 571.86 кв.м. и блок „В” със застроена площ от 654.80 кв.м. построена в застроен урегулиран поземлен имот IV- Училище и Детска градина с площ 12 573 кв.м. в кв. 13 по подробния устройствен план на град Садово .

III. Изменя раздел II - „Прогноза за очакваните приходи и необходимите разходи, свързани с придобиването, управлението и разпореждането с имоти – общинска собственост“, буква „Б“ - „Всичко от разпореждане с имоти – общинска собственост е 1 058 200 лева.

IV. Възлага на кмета на общината изпълнението на актуализираната програма за управление и разпореждане с имотите - общинска собственост.

ДИМИТЪР ЗДРАВКОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА САДОВО



Изготвил предложението:
Надежда Попова - Главен спец. „ОС”